

## 10.10.2016. SVEČANI POČETAK PROGRAMA “EKO-ŠKOLE” U CRNOJ GORI

Povodom početka implementacije međunarodnog programa “Eko-škole”, u Zavodu za školstvo je 10. oktobra održana konferencija „Sprovođenje programa Eko-škole u Crnoj Gori“. Učesnicima konferencije su se u obratili Radovan Popović, v. d. direktora Zavoda za školstvo, Arijana Nikolić Vučinić, generalna direktorica Direktorata za predškolsko i osnovno obrazovanje i vaspitanje i obrazovanje lica sa posebnim potrebama u Ministarstvu prosvjete, Jelena Knežević, rukovoditeljka Odjeljenja za održivi razvoj i integralno upravljanje morem i priobalnim područjem u Ministarstvu održivog razvoja i turizma, Srna Suder, direktorica REC-Crna Gora i Jelena Vukasović, predsjednica NVO EKOM-Udruženje za ekološki konsalting u Crnoj Gori.



*(Foto: Zavod za školstvo Crne Gore)*

Zahvaljujući trojnom ugovoru o saradnji između Fondacije za ekološku edukaciju, Udruženja za ekološki konsalting i Zavoda za školstvo, koji je potpisan u junu 2016. godine, stvoreni su uslovi za pokretanje programa “Eko-škole” u našoj zemlji. Zavod će, kao pridruženi član FEE biti nacionalni operater ovog programa.

Učesnici konferencije su imali prilike da o više detalja o programu “Eko-škole” čuju od direktorice međunarodnog programa “Eko-škole” iz Fondacije za ekološku edukaciju Brid Coonely. O sprovođenju programa obrazovanja za održivi razvoj, o tome kako se program Eko-škole sprovodi u regionu, kako teče priprema implemantacije programa u Crnoj Gori, kao i koji su primjeri dobre prakse sprovođenja programa “Eko-škole” u regionu govorili su:: Mira Vasiljević (REC - kancelarija Crna Gora); Aleksandra Mladenović, (“Ambasadori održivog razvoja i životne sredine”, Srbija); Anita Šetić (Udruga “Lijepa naša”, Hrvatska), Nevena Čabrilo (Zavod za školstvo); Dragica Božilović (Predškolska ustanova „Galeb”, Šetonje, Petrovac na Mlavi); Ana Ćapin (Osnovna škola Cavtat); Marina Drndarski (Osnovna škola „Drinka Pavlović”, Beograd;) i Jagoda Petrović Ukaj (Geodetska tehnička škola, Beograd)..

Za sprovođenje međunarodnog programa “Eko-škole” se po pozivu Zavoda za školstvo prijavilo 34 obrazovne institucije – vrtići, osnovne škole, gimnazije i srednje stručne škole. Predstavnicima škola su na konferenciji uručeni materijali potrebni za početak sprovođenja ovog programa.

Sa nadom da će se uskoro pored plavih zastavica na našim plažama zavijoriti i zelene zastave u našim školama, srdačne čestitke za veliki korak naprijed u ekološkom obrazovanju.

Opširnije o ovom događaju može čuti u specijalnom izdanju magazina [„Eko kutak” Radio Kotora](#)